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Bai 1: (1d) Rut gon phén sb:

) 2.(—13).9.10 ) 15.8+15.4
(—3).4.(—5).26 12.3

Bai 2: (3d) Tim x, biét:

8) 32x+16> = 13,25 py X0 _-1
3 a4 3 21 7

c)x—25%x=l d)_—5+§+_—29§xs_—1+2+E
2 6 3 6 2 2

Bai 3: (1,5d) Tinh hop li:

A= __4+£ + __5+E _Z B:§
5 3 4 5 3 3

52 59 5
——+—.—+1=
7711 7714 77

Bai 4: (2d) Tinh gia tri biéu thuc:

a) (—3,2).;—145{0,8—2i}1§ b)

23102 c -
58 92

15) 24

153.(0,5)2 34| 8 419143
15 15 60, 24

Bai 5: (1,5d) Lan doc mét quyén sach trong 3 ngay. Ngay thir nhat doc % s0 trang. Ngay thir hai

doc 60% sd trang con lai. Ngay thir ba doc ndt 90 trang cudi cing. Hoi quyén sach dé c6 bao
nhiéu trang?
Bai 6: (0,5d) Cho hai goc ké bu xOyva yOt . Biét xOy =150°. Tinh sé do yOt
Bai 7: (1,5d) Trén cung nira mit phang bd chira tia OA. Xac dinh hai tia OB va OC sao cho
AOB =120°, AOC =105
a) Trong 3 tia OA, OB, OC tia nao nam giita hai tia con lai? Vi sao?
b) Tinh BOC
c) Goi OM la tia phan giac cta goc BOC . Tinh s6 do cua AOM
DR 2
Bai 1: (2d) Thyc hién cac phép tinh:

Al e aiial b) (-3,2).2=2+| 0,8-2-% |:32
8 9 12 64 15)°2
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Bai 2: (2d) Tinh nhanh:

2 (3 -2 54 59 -2
a) —+| —+— b) ——+—. —+—
5 (11 5 713 7713 7
Bai 3: (2d) Tim x, biét:
a) (2,8x—32):3=—90 b) 4,5...1
3 5 7 6

Bai 4: (2d) Mot 16p hoc ¢6 52 hoc sinh bao gém ba loai: Gidi, Kha, Trung binh. S6 hoc sinh
Trung binh chiém é s6 hoc sinh ca 16p. S4 hoc sinh Kha béng g s6 hoc sinh con lai. Tinh sb
hoc sinh gioi cua 16p
Bai 5: (2d) Cho g6c xOy ké bu véi goc yOz, biét xOy = 60°
a) Tinh yOz
b) V& tia Ot la tia phan giac ctia goc yéz. Tia Oy c6 phai la tia phan giac cia xOt
khéng? Vi sao?

PE 3
Bai 1: (3d) Thuc hién phép tinh:
a)|-075+1 .2 22,358 0
2)°3 97 97 3
7,5.1§—6g
4 5
Bai 2: (3d) Tim x, biét:
a) x+£=—lZ b) 41x:£:0,5 c)
12 7 2 12
7,5.1§x=6Z
4 5

Bai 3: (2d) M6t 16p hoc cb 45 hoc sinh g6m ba loai: G161, Kha, Trung Binh. S6 hoc sinh Trung
binh chiém é s6 hoc sinh cé 16p va 75% s6 hoc sinh Kha 1a 12 em. Tim sb hoc sinh Gi6i cta 16p

Bai 4: (2d) Cho goc bet ABD. Trén cling nira mit phing by AD vé& 2 tia BC va BE sao cho
ABC =112°;DBC =34°.

a) Tinh CBD

b) Chimng to BE la tia phan giac caa CBD
DE 4
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Bai 1: (2d) Thuc hién phép tinh sau:

a) 130,75— E+25% b) 0,75—5: _—4+2,5.§
15 15 80\ 5 4
Bai 2: (1,5 &) Tinh nhanh
A= _—7+496. il + 7 .316 B =
813 813 ) | 813

95 1(-9) 1(-9
— | = |[+=| =
1014 100 2 ) 7110
Bai 3: (1,5d) Tim x, biét:

a) 3l+2x=51:2g b) 4£+3x .2§=2—5
2 3 3 3 5 3

p A A 5 e N e A ) A N < 1 A 5 A ) - L 2
Bai 4: (1,5d) Mot tam vai dai 105m . Lan thir nhat nguoi ta cat = tam vai. Lan tha hai cat 3
tdm vai con lai. LAn thtr ba cat 8m. Hoi sau 3 1an cat tAm vai con lai bao nhiéu mét?

p \ r A A LA A I - A J A r 1
Bai 5: (1,5d) Ba ban cung gép mot so tien dé mua sach tang thu vién. Ban thir nhat gop duoc g

tong so tién, ban thtr hai gop duoc 60% s tién con lai, ban thir ba thi gop duge 16000 dong. Hoi
cd ba ban gop dugc bao nhiéu tién?
Bai 6: (2d) Cho 2 tia Ox va Oy ddi nhau. V& tia Oz sao cho xOz = 40°
a) Tinh yOz
b) Goi Om la tia phan gi4c cua xOz . Tinh mOy
DE 5
Bai 1: (2d) Thuc hién phép tinh

W[2(3) :

1,75. —10)_ 4l+2,25 :@
21 3 60

Bai 2: (1) Tinh nhanh: | o2 - 2041) [ -12 12
2011 1999 ) (1999 2011
Bai 3: (3d) Tim x, biét:
a) 1x—§=E b)§+1:x=1 c) 4,5+§x :§=g
2 4 6 8 3 2 4°)3 8

Bai 4: (2d) Trong mdt 16p 60% s hoc sinh giodi 13 9 em.
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a) Tinh s hoc sinh gioi cta 16p.
b) % s6 hoc sinh kha bang 80% sb hoc sinh giéi. Tim sb hoc sinh khé cua 16p.
c) Biét 16p chi co hoc sinh gioi va kha. Tim tong sé hoc sinh cua 16p.
Bai 5: (2d) V& 2 goc k& bu AOB, AOC sao cho AOC =80°.
a) Tinh AOB.
b) Trén cing mot nira mit phang bd BC chua tia OA vé tia OD sao cho BOD =140°.
Chirng t6 OD la tia phan giac cua AQOC.



